Aoxknon 1, Kepdioro 1
FogMei™ _p_s00n

2

Aoxknon 2, Kepdiroro 1
Bomoge g B_2T0436 o oum
m  220,7484 s

AnNAadN g = Zroroy » GPO M aproHda lvon Aevkn

Aoxnon 3, Kepdraro 1

1.000- 1.000 6
d="epy="_ £ 107 2100 7.8 em’
14 d £ 7,8
7,82
cm

Aoxnon 4, Kepaiaro 1
dr =T & m=dg V=18 5w’ =78 —2100100-100 o

Cl’l’l3 /Qyﬁ(

=7,8-10° g=78-10° g=78-10° kg =7.800 kg = 7.8 t

Aoxknon 5, Kepdaioro 1

d="com=d-v
v

My =dH20-V=10§’13 1L =1.000 Cfi} cm® = 1.000 g
9 9
mPetml = dPetrol V :E CIi3 lL =

Oy, 6¢ Ba 1ooppomnet

g 3
— 1.00 cm” =900
19 d cm’ &

Aoxknon 6, Kepdaioro 1

:ﬂzﬁ Ezﬁ in'l.OOﬂ k_%:goo k_%=
y 20 L 10 1 . 19 m m
1.000
k 8 k
0 8 = £ -
100-100-180 ¢’ 10.000 cm
8 14d0g 8 g 088

10000 cm’ 10 en’ cm’

Aoxnon 7, Kepdraro 1

3

3
cm

e=d-g=9 g -9,812229-9,812g'—m=9-9,81 g-zm. 1 :9.gf
S

cm o -cnm-S-S N cm
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cm

3



Enefynon

1 1 9,81  m 9,81 m m
1 gf3=1p= kp 9,81N = kg — = 1.ﬁﬂﬁgs—2=9,81gs—2

cm 1.000 © 1.000 1.000 s> 1000

Aoxnon 8, Kepdraro 1
3 P

3 2 2
8 981 cm - 981 em” em 981 em™ cm
2
S
3 s cm g
——— O8lg —=3
981 cm® cm & 52 cm’

Aoxnon 9, Kepdroro 1

R=6.370 km =6.370 1.000 7 = 637-10* m
=637-10" 100 cm =637-10° cm
=637-10° 10 mm = 637-10" mm

Aoxnon 10, Kepaiaro 1
a) V=4-56m =120 m> =120-10-10-10 dm’ =12-10"dm’ =12-10*L
B) S=2(4-5+4-6+5-6)m* =2(20+24+30)m* =2(74)m* =148 m’
148. > — 1,48-5=7,4m’

100

Etvot Spy o =148 m* +7,4 m* =155,4 m’
V) S'=2(4-5+4-6)m’> =2(20+24)m*> =2-44 m* =88 m’
d) 88 m’+30m’ =118 m’

Tol kg pmoyid avtictowyel oe 4m’

Tax; kg pmoyid avtiotoryovv oe 118 m’

Aoxnon 11, Kepaiaro 1
V:S-hzi-E m’ m=i
10 10 5

=1,2-10-10-10 L=1.200 L

Aoxknon 12, Kepdaioo 1
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V=1,5L=15- L L Lm3=1,5- 10° m’
10 10 10

V=1,5L=15dm’=15-100- 100- 100 mm’ = 15- 10’ mm’

Aoxnon 13, Kepdroro 1
To gufaddv mov £xel o Kabe Eva Kepopkd TAaKakt eivon E' = 22 = 4 m’
10 10 100

To epPadov mov &xst To pmakicovt ivon E =20-10 =200 m’
E=n-E ©200=n— 200=n & n=5.000
100 25

Apa, yperalovrtar 5.000 wrakdiio

Aoxknonl4, Kepaiaro 1
V=20 L =20 dnm’ =2;ef-i-i-L = m’ = 0,02 m’
10 10 W 100

Aoxnon 15, Kepaiao 1
I min=60 s
1 h=60"=60-60s=3.600s
I nuepa =24 h=24-3.600 s
Yrapyovv dvo mepurtoocelc. H mpd 0tav 1o £1o¢ eivan dicekto (366 nuépec)
Kot 1 0evTEPN Ot dev etvar (365 nuépeg kar 06 dPEG).

366 nuépeg =366-24-3.600 s= 8.784-3.600 s=31.622.400 s

1 £10G =4 365 NuEPEG + 6 Dpeg = 365-24-3.600 + 6-3.600 s=3.600-6(365-4+1) s
=21.600-(1.460+1) s=31.557.600 s

Aoxnon 16, Kepaiaro 1
0) 4h=4-60 min =240 min =240-60 s =14.400 s
P)
90 m*> =90-10-10 dm* =9-10° dm’
=9.10°-10-10 cm’ =9-10° cm’

Y)
90 m =90-10 dm =900 dm

=900-10 cm =9.000 cm
d)
90 m®> =90-10-10-10 dm® =9-10* dm’

=9-10*-10-10-10 cm’® =9-107 cm’
km 1090 m

m
g) 36 — =36 =10 —
) h 3600 s S

or) 72 KM 20 ™ o 108 30
h S h s
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Aoknon 1, Kepdharo 2

km 1.090 m 10m  10m 800 m

u=320 — =320 =320 80 22 T
h 3.600 s 36 s 9s 9 =
u=320 @=32g)’ LY L:21O3L:E103L
h 6 mn 6 min 3  min

Aoknon 2, Kepdiaro 2
"Eotm 011 0 6uVOMKAG XpOVOG TG Kiviiong Tov avToKviToL givar 2¢
Toéte apywd ywoo 10 TPOTO WGH, ONAadn eni ypdvo ¢ KvodUEVO HE TOYDTNTO

u=170 %ro avtokivnto dtavoel andotacn 70t
Opoilwg yw t0o A0 Hicd, dnAadn eml ypdvo ¢, KIVOOUEVO HE TOYLTNTO
u' =50 % 10 avtokivito dtovvel andotacn S0t

120/, km

Apay SOAIKO =70t +50¢t =120¢ Ap(l u= m = 60—

Loarko 2/ h

Aoknon 3, Kepdiatro 2
Eivaw (4B)=u, -1, =60 % 2 =120 km

Etvar ¢, —1—75)%—7511:1,511

1H_u2_50 ﬁ_%
h

Soaxo _ (4B)+(BI) 120475 195 39 _

_195_39 433
2+1+1,5 4,5 4,5 0,9

Etvou u= @
h

tOAIKO
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Aoxnon 4, Kepdraro 2

km
Bivar a =180 “ — 180
h h

Apa, kabe opa M TayvTTo avéaveton kotd 180 %

Au km

1 18-5 km
AU hu—aAr=180 T s qgg Ko Ly 185 km
VA PR ﬂh}f 3.60,0’}{ 360 &
S km_1 k_mzo,zsk_m
20 14 h I

Aoxknon 5, Kepdraro 2

Ta dvo acBevopopa Eekivohv cLYXpOVOS KOl KIVOOUEVH TALTOYPOVO,
GLVOVTIOVVTOL GE KATO10 onpeio g d1adpoung toug, Exovtag Kivnoel Kot o ovo eml
YPOVIKO StdoTnpa ¢

Méypt va ovvavinboov, 10 1° acOevopdpo €xer Sovdoel amdotaom
s, =u, t="T2¢t kon 10 2° £yl drovvoet amdotaon s, =u, t =108t

Apa, n ocvvolkn dwavubeica omdotaon Kol and ta Svo acevoedpa gival
Sonko =5 +5, =72t +108t = 180¢

Etvon 1807 =120 <::>t=@=2=2 h
180 18 3
Apa, péypt vo cvvavtnfodv to dvo acbevoedpa, to 2° £xel davdoel amdoTaon

s, =u, t:72g:ﬂ=48km
3 3

Opoimg, 10 2° acbevoeopo péypt va cvvavinbovv éxet davdoel andotacn

s, =u, t=108 §:36~2:72 km

H e Ayo ondéotaon pmopel vo  vmoAoywobel ko g  &&ng
s,=85—5=120-48 =72 km
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Aoxnon 6, Kepdroro 2

Kot ta dvo kivntd extelovv guBouypapun opoin xivnon. Ipoxeévov va
cuvavtnovv, TPENEL TO TEPUTOAKS Vo S10vOcEL OGN amdOGTACT] SLOVOGEL 1 UNYavI,
avénpévn katd v anodctoon 0,9 km mov ta yople and v apyn.

AnAhodn sy = s, +0,9

Enedn ta 6vo xwvntd Eekvovv tnv 1010 ¥poviKn OTypn Kot KivohvTtol
oLYYPOVMG, uEXPL va cuvavinBovv Ba £xovv kivnBet yio o 1510 ¥povikd d1GGTN L.

Ytépavog 1. Kapvafac, Avpéveg aoknoeigy” €kooong



Apoa, s;=5,+0,9=150¢=1207+0,9 30t=2<:>t=ih
10 100
H om(')cwcn OV GIv] dlovocet T0 TEPUTOAIKO etvan

n=uy t=150 }{mﬂ}{ 4,5 km
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Aoxnon 7, Kepdraro 2
To PBvtopdpo pnkovg ¢, Ba €yel mpoomepdost ™ vraAiko prkovg £,, otav
&yetl dwavooel andotaon £, + 4,

O)a ta oynpato ektehovv euBVYpapun opain kivnon.

() MZEQtZEZM:%:4S
t u 20 20

(B) Enedn LZ/' / I;;,Si\’(ll
n_py ko, L0 _10m
h h 36ﬂ,6s 35

Au=u,—u, =(72-60)
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Aoxknon 8, Kepdraro 2
Mo 10 g Kot Tov M0 mov eKTEAOVV €LOVYpaUUN OUAAn Kivnon toyvel OTL

S
u=—<s=ut
t

Apa, av m amodctoon petald kepavvoh— mopatnpnty €ival S, 1oyvel OTL
S=u (¢+10
oy ( )}c~t = Uyxoy ~(t+10) St =Upyoy T 10Uy &
s=c-t

3.400 3.400 ~ 340 ~
C—tyoy  300.000.000—340  30.000.000 —34

(c—uHXOY)'t:IO'uHXOY St=

170

sec
15.000.000—-17
Apa, n {ntovpevn amdcToon S OiveTol OVTIKOOIGTOVING GTOV TOO s =c -t

170 51100
15.000.000-17 14.999.893

=300.000.000 00 m
Aoxknon 9, Kepdraro 2

Tic 2 mpdteg dpeg, T0 POPTNYO Kivovuevo pe otabepn toyvnta u =90 W
davvel andotaon 180 km

Tig endueveg 2 dpeg, 10 QOPTNYO KvoOUEVO pe otabepn ToyOTNTO
u=120 kTm davvel andotaocn 240 km

Apa, T1I¢ 4 mpOTEG BPEg TG Kivnomg Ttov, TO QOPTNYO €)Yl SovioEL
240 km +180 km =420 km

Amopévoov  va dwovubodv  ahho 600 km—420 km =180 km og ypdvo
55h—4h=15h

Apa, 1 TaydTNTO TOL TPETEL VAL £YEL dIVETAL QIO TOV TOTO

s 180 km 180 km fem

u=-=—=" =22 2100 25

t 15 h 3 h h
2

Ytépavog 1. Kapvafac, Avpéveg aoknoeigy” €kooong



Aoxknon 10, Kepdroro 2

Soako =4~5+(10—5)-8+(15—10)~2=20+40+10=70 m

umangﬂ

s
17=SOAIKO=E=E m
foaxo 15 3 s

Aoknon 11, Kepdaiaro 2
s 6.000 m m
=—= =30—
t 200 s N
S=1km=1.000 m

u=7<:>t

Aoxknon 12, Kepdroro 2

, S 1008 100

u 3¢ 3

=333

u=§¢$s=ut=2M)345X=90Mhn=9bn

Aoknon 13, Kepaiaro 2

(@) u,=at=210=20 2
S

| |
B) Sy =7a'=—

2-100 =100 m

sua snay ’ baal
S
< .. [7 seel

Aoxknon 14, Kepdroro 2

e e R R R e It Rt
! PR HE R R R PR R R

L o A
SR Iy e B e e
S HEHIHHHHTE
0 i R S
S e e e ] Y
A e
e e et e R B R 1
i &ﬁﬁo@&ﬂmﬁy ki
ettt e
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(o) EvBdypopuun opoin kivnon to A kot €uBOypapun opoAd ETITOXLVOUEVT] Kivnon
He apykn toyvnta o B

dx m

—_ u, = = _

B - u, == S
_du, _ m
“= dt s
uB:%:3+2t

dt

du, m
= :2—
“ dt s’

0
(®) xA=xBc>4t=3t+12<:>0=t2—t<:>0=t(t—l)<:>t={l ’
N

N

N |~

U, =uy, < 4=3+2tl=2tt=

Aoxknon 15, Kepdraro 2

(o) u:uo—at<:>O:u0—at<:>at:u0@t:ﬂ:%:ms
a
u,”  10-10 100

Soaiko :Z 21 50 m

®) S, = 1-+a-p=10-4-L 1.8 232 m
2 2
(Y)u:uo_a'fQOZMO—a'tQa’t:uo@a':%:¥:2 ;n_z

u,” _10-10 100 _

S’ =0 25 m
OAIKO 2(1’ 2 . 2

ES ISP Esast ot ; E".“‘l'/ :;- gEssgss =
gEE3 =eeic Y +
: EEaS SR ERS g i F
: Yo L/ Hii e
i T R IEEE FEEER IR R EERREAnA TR
i t iTe =i 11
¥ 1 mzESSE > XS Eoemen sanzzam: HHHHE
= RS S EE FrE st bt te

Aoxknon 16, Kepdraro 2

To 1° kwntd extelel gvOLYpouun
OMOAG  emTouvOuEV  kiviom  yopic A
apYIKN ToOTNTO.

Méypt ™ ypovikn otyun ¢, =4s,
mov Eekvd to 2°  kvnto, to 1° éyer
davooel amdoTOoN Ll

As :laAt42 :%3-42 =24 m xo Kweital

it A i 1 it et
pe tovmra u, =a, -t, =3-4=12 n f e ——
s e

8 s )

i 6w e i

Ytépavog 1. Kapvafac, Avpéveg aoknoeigy” €kooong
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To 2° kwvntd extelel evOOypapun opadny kivnon.
Ipokepévov va cuvavinBovv ta 6vo Kvntd, T Xpovikh otiypn 4, =10 s, €&t
dguTeEPOLETTO LETA TNV EVapEN TNG KIVONG TOV JELTEPOV KIVNTOV, TPEMEL

S =AS+SAc>u3)({=24+12-)@+%3-6-ﬁ<:>u3:4+12+%3-6<:>u3 =25m

To cvvolkd Sidotnua wov dravdel o 2° kvntd Katd ™ S1apKeln TV 6
devteporémtov mov  Olapkel 1M euBOYpapun  opodr  kivmon  tov  glval
S =u,6=25-6=150m

Avtictolywg, 10  OLVOAKO QEYED
oo mov davdel o 1° kvnTo,
katd T OllpKEw TV 10
devuteporémtov TG €uBvYpapuNg
OUOAG EMITOYLVOUEVNG XOPIG OPYIKN
taybvtta,  kivinong  tov,  givor

S, :laAlo2 213-1002150 m
2 2
210 oynuo elvan
tang)zﬂ :ﬂz 25
6 2

Aoxknon 17, Kepdroro 2

(‘l)h=%g~t2=%10-9=45m,uzg-t=10-3:30%
Au
B) a=—
1 - dx ' m
x =210 =52, u(x)zngz(Stz) =101, u(2)=20 =
- du
a(X)=u=E:10, a(2)=10

Aocxknon 18, Kepdroro 2
(o) To oodpa ekteret evBOYpapun opard exipadvvopevn kivnon.

Ytépavog 1. Kapvafac, Avpéveg aoknoeigy” €kooong
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Ortav etéoet oto péytoto onpeio avodov, Oa etvar u =0
Apa, u=u,—gt =< 0=u,—gt < u, :gtct:ﬂzs—O:S n
g 10 s

To péy1oto Hyog 610 0MOi0 PTAVEL TO GMLO VTTOAOYILETAL AT TOV TOTO

1 1
hmax :Z’lo'l‘_ag.t2 =505_51055=250—125:125 m

(B) Amd v apyn dnpnong e UNYOVIKNG EVEPYELNG, TPOKVTTEL OTL 1) TAYVTNTO LE
TNV omoia EMOTPEPEL TO GO 0TO onueio PoANg, 16ovTaLl He TNV TaXOTNTA TOV £iye

otav piydnke KorokdOpLEA TPOG TOL TV dNAadY, U, =50 n
s

(y) Amd ™ Bewpia yvopilovpe 011 0 ¥pdvoc avodov 16ovToL Pe TO YPOdvo Kabddov,
Gpat=35s

20grp6ﬂ0g2h:g.t2©t2=%©t: % 2112 \/— 5
g g

Aoxknon 19, Kepdraro 2
Ao ™V apy| S THPNONG TNG UNYAVIKNG EVEPYELNS TPOKVTTEL OTL
1 u>  44,3-443 4,43-4,43 19,6249 m
g h=—muw ou'=2ghog=—=—>1—"2"=2" 2 "2 =9,81 —
g = & 8 T 200 2 2 52
Apa, 10 meipapa Elafe yopa otnv EAALGSA.

Aoknon 20, Kepaiaro 2

miles S = S R e B Gy
Uy =40 Py HH R s : S SESSSSESssssssas sss=a
h ;rl: = ;Af' H ¥ : i
: PR m - i=a HH P
miles T HH T
gy =20 © S Sl e
i‘ t H HHHHE *F‘ eSS Eessmsmmas sesas e Bt faans
5 Miles LT L R
un = 4 ro m— re—— > ~ >+ =
h PR R T IHHER R R gt
LS e e sk
H i s R H R
HH HEEH HEE Y IO A
- HHEHHHF T t HHH————++H H+

(o) TIpokeyévov T0 TEPMOMKO VO TPOAGPEL TO POPTNYO, TPEMEL VAL SLVOGEL TNV
amooTaot mov T Ywpilel, OnAaon Ta 10 pidio Kou emmAéov don andotaon £xEL 6TO
peta&d dovocel To popTNyo.

Apa, s; =5, +104t=20t+1 S dt=2+12=1t==h

1
2
Apa, KvoOpevo pe TN péylotn toxhTNTo, T0 TEPITOAMKO Oa GLUVOVINGEL TO
QOpTNYO GE UICT] OPA.
270 YPOVIKO SAGTNHO OU®S OVTNG TNG WICNG DOPOS TO POPTNYO €XEL dovoEL
1
andoTOoN Sg, = Uy, -t =20 '5210 miles

Apa, o poptNYo Ba €xet Pyt amd Ta chvopa kot Ba umel katd entd pilo oto
GOVOPO YEITOVIKNG YDOPOC.

Ytépavog 1. Kapvafac, Avpéveg aoknoeigy” €kooong
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(B) Av 10 mepuTork6 Kivovvtay Tayvtepa pe tayvtnTo S0 Koppwv, o cuvaviovce To
1
PoptNYo o€ Ypovo Pt =201 +1f & 5t =2 +1 =3 =11 =3 h

Opomg ko A 1o poptnyd Ba elye mepdoel ta. chvopa amd to omoio ameiye Tpia
pilo,  xobocov  oto  yxpovo ¢ 0o elye Owavdoel  amdcTOON:

Se =Ug ' =20 %26,5 miles

Aoxknon 21, Kepdroro 2
Kdabe dpa mov mepvd, to mhoia mAnctdlovv 10 éva T0 GAAO HEIMVOVTOS TN
UETOED TOVG AmOOTACT KOTA S5 V. 4.

1
®a cvvavtnBolv TN ¥PoviKn GTIyun u = ; & 55= %0 <ll= ? St= % h

Ot ovtioToyes WHETATOMIOES TOLG, Omd TNV OPYIKN Tovg 0éom, T otyun g
GLVOVTNGEMG TOVG Elval

S, =u -t—30£—@ 1%
O TR TR 900 750 1.650
sO)»lKé:SA+SB = + = =150 V.U
30 750 11 11 11
Sy =Up-1=25—=— V.1
11 11
e
Meté and =20 h ta mhoia A4, B époov A b £
, , , HHpHE RO B EIRA Y S
dlavOoEL, AVTIGTOL(0, ATOCTACELG b e e e
EfEE R
e HIAHH
s’ =u,-20=30-20=600 v.L. ChiE
Sp=u,-20=25-20=500 v.u. i
Apa, n peta&d tovg amdotaon eivor f i B _;_ Hi HH 1; H
600+500-150=1.100-150=950 v.... {{{F ST SiiEarTT
HHEHAHHA 225228 22

Aoxknon 22, Kepdroro 2

2 ¢ V9,81 “\9,81
u=g-1=981.2 |—— =242, Jo.81 ™
9,81 s

Aoxknon 23, Kepdraro 2

Eiven u, =2 knots =2 == =2 ;igg ﬂ:i'zgg o0 Z
. S . S S
> (1,031)
9 -\ 2
@) s="t=-"—" =(1,031) =1,063 m
2a 21
2

Ytépavog 1. Kapvafac, Avpéveg aoknoeigy” €kooong
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1.856
B) O=u,—at<<u =at<:>t:ﬂ=1'800=2'1'856=1'856
0 0 a 1 1.800 900

2

=2,062 s

Aoknon 24, Kepaiao 2
Ta onuota  vIePY®OV  €KTEAOVV  €0BVYpopLuN

opoAn  kivnom, apa
oy _3
2

fanonoy = Ikaeonoy = = s

20
Apo, u=Scsmut=15%—=153.5 =2 _ 239 5
t 20
Aoknon 25, Kepdroro 2
2
F, =m
r u2 u2 m
F,=B (=>pm—=p-g=>—=g=>u=+r-g=+6400.001-10 —
r r S

B=m-g

Aoknon 26, Kepaiao 2

Eivav t, =, +5< 1, =1, 5.

[Tpoxeyévou va cuvavtnBoHv ta Svo KivnTd TpEmeL

§,+8, =27R<u, -t,+u,-t,=2r-103-,+1-¢, =207 &

3(t—5)+t:207z@3t—15+t=207r<:>4t=207z+15<:>t=57z+E s

Ztépavog 1. KapvaPac, Avpéveg aoknoelgy” €kooong



F,5;,=6-4=2N

W F,//F//F,
F,,=2+43+4=9N
E,2,3,4 =9-1=8N

Aoxnon 1, Kepdraro 3
() F//F

E /7,
F,=1+2=3N
F,,=3+4=7TN
F,5,=7-3=4N

® K/SSFRSIE
F,;=1+2+3=6N

Aoxnon 2, Kepdraro 3
F,//F.
F=3N F,=2N

E//7F,
1 =
1 2=
Fo=yF +F =3 +2" =J0+4 =13 N

m
W

F+F =5N

Aoknon 3, Kepaiaro 3

R //F,
F=10N {F,=10-4=6N
F,=4N

To copo exterel evOVYpapUN OLOAL ETITOYVVOUEVT KIVNON, Y®OPIg aPYIKN TOYVTNTA.

m

F, 6 m s

m 2 K K
s:—m2—1355:%;=315

Ztépavog 1. KapvaPac, Avpéveg aoknoelgy” €kooong



15

Aoknon 4, Kepaharo 3

u, =10 2
Stau=15 n
ul:25ﬂ g
S
_Au B _om

a =
At 3 s?

F=ma=4-5=20N

Aoxknon 5, Kepdraro 3

F//F,

F,=8+8=16 N
F=F,=8N
Fo,,=16-9=7N
F//F]
F,=4N {F,=4+5=9N

3

F,=5N
(a) Apov o cmpa Kiveitar evBuypoappa pe otabepn taxdTa, ektelel evBVYpopUN
opoAn kivnom, dpo m emTayvvon Tov elval Undév, OMOTE 1M GLVICTAUEVY] TOV
SVVALE®Y TOV TOL AICKOVVTOL EIVOL UNOEV.

Apo, mpénel va ackeiton oto copo kat pia emmAiéov dvvaun n £ =7 Ny

v onoioa 1oy0eL OTL E//E//‘E Ko E/‘/E/'/'E
) u=§<:>s=ut=5-60=300m

s’ , s" 1.000
1 u=ter=to2
t u

=200 s

Ztépavog 1. KapvaPac, Avpéveg aoknoelgy” €kooong
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Aoxknon 6, Kepdraro 3
B=mg=8-10=80 N F'?S"]

F/ /B (=S
SF=F+B
F=F—-B=85-80=5N
To ocopo exterel vBOypapun opaid (/
EMTAYLVOLEVT]  Kivnon yopig apykn
TayvINTO.

XF 5 m
aqa=—=— —2

m 8 s
u:at:§4=éﬂ R:W' :XON

8 2s

1 1
h=—at2=—-§4-4:5m

2 2 8

Aoknon 7, Kepdhraro 3
To ocopo extehel gvBOYpouun opoAd emiPpadvvOopevn Kivnon He opyikn
, , F 5 m
taybnto u, Ko emPpadvvon a=—=— —
m 8 s
(o) Apov 10 oo oTApATE HETA AT XPOVO ¢ =8 5 1oYVEL OTL
u=u,—at < 0=u,—at < u, =at:%/8/=5 z
s

(B) To ocLuVOAIKO SLAGTNLLO TTOV SLAVOEL TO CMUO, LEXPL VO CTOLOTHOEL Eval

u’ 5-8 5.8
KTy S a
27
8

(Y) Ago?¥ 10 copa axwvnronoteitat HETA amd ypdvo ¢t =8 s, epdoov eEakorovbel va
tov aokeitor M otabepn Svvaun F, Ba apyicer vo kwvelitar mpog to aploTEPA
EKTEAMVTOG EVOVYPAUUN OLOAG ETITAYVVOUEVT] KIVIION YOPIC OPYIKN TOYVTNTOL.

Aoxknon 8, Kepdraro 3

To Bépog Tov cmpatog eivor B =mg =100-10=1.000 N
Kotd tov katokdépvpo a&ovo, oto oopa oackobvtolr to Papog tov B Ko 1
KAtaKOpLEN avtidpactn Tov 6dpovs N
Ao 10 copa akwvntel, givor N = B =1.000 N

Koatd tov opilovtio aEova, 6to copo aockovvion 1 opllovtia dvvaun F kot
duvaun g TpPng.

Epdcov to copa akivntel, mpoxKettal yio otatikn tpPn pétpov wiov pe owtod
™g dvvaung F

Anhadt| Tppyr =50 N

["a to pétpo g dvuvaung g TpPng woyvel 6t T = uN = %1.000 =500 N

Av 610 copa ackndel opilovtio dvvaun F > 500 N avto Oa kivnOet.

Av Oumg tov acknbel dvvapn F <500 N avtd Bo eEakorovbnoer va
axwnrel.

Ytépavog 1. Kapvafac, Avpéveg aoknoeigy” €kooong
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Apa, n péytotn Ty mov AapPavel 1 dOvoaun F, TPOKEEVOL TO GO VO, UV
apyioel va kwveito, etvon £, =500 N

Aoxknon 9, Kepdararo 3

To Bapog Tov chpatog eivar B=mg =2-10=20 N
210V KaToKOpLEO GEova, 6TO COUN ackovVTal To Bapog Tov B Kot 1 avtidpacn N
TOV £0QPOVG.
AoV 10 copa akivntel otov Katakdpveo dEova, givar B =N =20 N

>tov op1lovTio dEova, 6To oo aokovvtal 1) dvvaun F kol dbvoun 7 g
PG (01611 TO 0pl6VTIO EMimedO dgv elvan Agio).

Apov 10 ocopo kiveltor pe otobepn ToyvTNTO U =8 —, 1OYVEL OTL
s

T=F=10N
EmumAéov, vy 10 pétpo g Obvoung G Ttpng  oyver  OTL

T=pu-N=u-B=u-20.Apa, eivon y-20=10<:>,u:%

To copa, apov Kwveitar pe otabepn TaydTnte u =8 —, ektehel vBOYpapun
s
oA kivnon.

Apa, o€ xpOVO £ =6 5 OLOVVEL AMOCTACN § = ut =8 %'6,8’ =48 m

Aoknon 10, Kepdraro 3

2tov KataKOpveo dEovo, 6To chpe ackoOviol To BApog tov B kol 1
avtidpacn N Tov £36pove.

[No 10 pépa tov dvvipewv ovtdv wyver o6t B=mg=m-10,
N=B=m-10

>tov optlovtio aEova, 1 uoévn dSHvoun Tov aoKEITOL 6TO COUN Elval 1) dvvapun
T mg tpiPng.

I"oa 1o pétpo g 0vvoung 7 woyvet ott T = uN = %m 10 = %m

Amd 10 Oepeddn vopo g unxovikhc (2% vouog tov Nevtmva) ioydet Ot
8 8 m
YhF=Toma=—mSa=— —
" 10 " 10 s’

To copa extehet e0OVYpapun opaAd emPBpadvvouevn kivnon.
I"o 10 cuvolkd S1avVBEY dtoTNA LEYPL VO GTOUATHGEL IoYVEL OTL

2
s:uL<:>uO2 =2as < u, =+ 2as = 2-%-250:\/28-25 V1625 =4.5=20 2
s

2a

Aoknon 11, Kepdraro 3
To Bépog Tov codpatog eivor B =mg =200-10=2.000 N
Amo 10 oy TG AGKNGNG, TPOKVITEL OTL

~ F ~
sin@szQFy =Fsin6=200%=100N

3

cosé:f;‘ =7 :Fcosé:20072100x/§N

Ztépavog 1. Kapvafac, Avuéveg acknoelgy” kdoomng
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AoV 10 copa axvnTel, yuo Tig OLVAUELS oV Ppickovtal 6TV dlevBvve™n Tov
KATOKOPLOOL AEOVa, 1GYVEL GOUPOVA LE TOLG VOROVS ToL NevTmVa OTL
B=F;+F, < 2.000=F, +100 < F, =1.900 N
[N to pétpo g dvvapng g tpPng woxvet ét 7' = u-F,. = 1-1.900
A@ov 10 oo akvntel, GOLEOVAL P TOVS VOUOLS TOL NEVT®VA, Yl TIG OLVAUELG
F_,T mov Bpickovtor 6Tov optiovtio d&ova, 1oydet Ot

FX=T<:>100\/§=T<:>1ﬁﬁﬁ=u-1.9ﬁﬁ<:>\/§=ﬂ'l9<:>u:1—\/9§

Aoxnon 12, Kepaiaro 3

To Bapog Tov chpatog eivar B=mg =5-10=50 N

H avdivon g dvvaung tov Papovg B 6€ dvo GuVICTMOOES, pio optldvTio KOTA TN
devbuvon g kivnong B, kan pio pe katevBouvon kébetn otnv evbeia g kivnong,

By dtvel

B, :Bsin(?):50%:25 N ko

N
B, =Bcosq)=507=25\/§N

(a) A@ov to copa Kotefaivel To KEKAUEVO emimedo pe oTabepn TaydTNTA, OO TOVG
VOLoLG ToL NeVT®VO TPOKVTTEL OTL 1] GLVIGTAUEVN TV OVVALE®DY TOL TOL AGKOVVTOL
etvar undév.

Aniadn ZF =0

Apa, ZF, =0 xou 2F, =0

(P) And ™ oxéon ZF, =0 mpoxvnterott 7' =B =25 N

() Ané m oyxfon XF, =0 mpoxdmter 6t F, =B = 253 N , omov F, eivonr m
avtidpaor Tov eddpovc.

[Ma 1o pétpo g 6vvaung g TPPNg TPOKLTTEL OTL

T=pF,=pB =pu253

T=25 1 3
Apa, u25\3=25c yu=—r=">
P {Tz,u-25-\/§} 33
Aoxnon 13, Kepaiaro 3
pzmuﬁmzﬁzwzliOOOkg
u 30
? 30-30

F = m— =15.000——— = 60-900 = 54.000 N
R 250

Aoxnon 14, Kepaiaro 3
(a)  Otoav 10 Oynua akwvntel 16x0eL 0Tt Popyin = Prvrosoroy + Feanmaros = 0+0=0
Metd v ektdEELON TOL PANUATOG, 1GYVEL OTL

Prean = Friveosonoy T Feanmatos = My -ty + mig -ty =30.000 -2, +100-300

Ztépavog 1. Kapvafac, Avuéveg acknoelgy” kdoomng
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Ao Vv apyn| ST pnong TG OPUNG TPOKLATEL OTL

m
P = P < 0=30.000 -u, +100-300 < 0=3-u, +3 < u, =—1 —

s
(B) Ortav 1o dymua €xet toyvnTo u =—10 n 1oYVeL 0Tl
s

Popxikn = Fiiveososoy + Foammatos = (M +my )” =30.100- ( 10)

Metd v ektdEgLoN TOL PANUATOG, 1GYVEL OTL
Freain = Brveosonoy T Faanmaror = My u1’1 Tmy U = 30.000- ué{ +100-300
Ao Vv apyn| Ot pnong TG OPUNG TPOKLATEL OTL

Pt = Prancr < 30100 -(=10) = 30,000 -/, +100 - 300
331

& =301=30-u;,+30 & 331230y & uy === =11, 03

Aoxknon 15, Kepaiaro 3

1
%_m-Au_l'SOn.Zh
- - 1

At At Il
Z

Aoxnon 16, Kepaiaro 3

To Bapog tov mupadrov eivar B = myy, - g =10.000-10 =100.000 N
. .2

H avoyotikn dovaun sivar F = P_ mAEtP Y Maer " 50

[No va kataeépel va aovoymbel o TOpavrog, Tpénet

F>B < 250-m,, >100.000 < m,;, >400

Apa, mpénel va. eevyovv tovAdytotov 400 kg aepiov avd sec, ®oTe vo apyicel o
TUPUVAOC VO VO DVETOL.

=250-m,y,

Aoxnon 17, qu)(ikouo 3

Popxixn =m-u, = ( ):_1 kg—

S
1 5 m
TEAIKH 2750 4 gs
5 5 9 m
AP:J)TEAIKH_PAPXIKH:Z_(_1)=Z+1=Zkg?
9 m
_ kg~
F:£:4—S:2N
A ls )

Apa, n péon dOOvoun mov aokel 0 TEVIOTAS, OTO UMOAAKL, VO SEVLTEPOAETTO,

givon F = 2 N
4

Aoxnon 18, Kepararo 3

Etvor x, =0,05 cm =— cm=ii m
100 100 100

Ztépavog 1. Kapvafac, Avuéveg acknoelgy” kdoomng
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Fokok=2220220 50 X
x 2 2 m
10
F':kx'<:>x':£:1—5:0,15
k100
B=kox,=100——_L -2 _Ly

100100 100 20

Aoxnon 19, Kepararo 3

F1 10.000 1 10’ !
:——E = 0 = 10 f =

sY 1 5.10 5-10 5.000

1.000

Al

Aoknon 20, Kepdroro 3
1" nepintoon

‘Eoctm 611 1 pdfdog eivarl otepewpévn oto otabepd kot akAdovnto onueio O,
YOp® omd T0 0Tol0 UTOPEL VO TEPLGTPEPETAL.

Ot dvvapeg F;, F, égovv okomod vo mepiotpéyouy ) papdo avtifeta amd tovg
delkTeg TOL POAOYLOD (aPVNTIKY POPE KivnoTg).
[Ma t1g pomég Tovg 1oyvEL OTL
T,=0,+t7,=F-3+F,-7=1.3+6-7=3+42=45N-m

Ot dvvapeg F;, F, €xouv 6Komd vo TePIGTPEYOLV T paPdo copPmva [Le Tovg
delkteg T0V poroyloV (BeTikn Popd Kivnong).
[Ma t1g pomtég Tovg 1oyvEL OTL
T, =0+7,=F-2+F-10=3-2+4-10=6+40=46 N-m

H dbvaun B tov Pdapovg g pdfdov ackeiton 6to HEcoV NG Kot Xl GKOTO
VoL TNV TEPIOTPEYEL GOUPOVO LE TOVG OEIKTEG TOL POoAOY10V (BETIKN POPA Kivnong).
I'o ) pomn) g woydet 6t 7, =B-5=5-5=25N-m
[Na m GUVICTOUEVN TV POV  TO®V F,F,,B woyvel  omt
Ty4p =T34 175, =46+25=TIN-m.

' v oAy pomn tg paPdov 1oxveL OTL T, =T 45— 7, = 71-45=26 N-m
Apa, 0ev 16oppomel 1 papdoc.

[Ipokeévov va woppomel n pafoog, mpémet va tonobenoovpie dvvaun 26 N
opopponn twv F, F, oe andotacn 1 m and 1o onueio O 0

dvvaun 2,6 N avtipponn tov F,, F,, B oto onpeio epoppoyng g F,, 1

vo. apopedetl eEodokAnpov n F; ko tavtdypova vo petapepel to onueio
EPAPUOYNG TNG F, apLOTEPOTEPO KOTO 5 m TPOKEUEVOV VO GUUTITTEL LE TO oNpeio
EPaPLOYNG TOL Bdpovug, K.0.K.
2" agpintoon

‘Eocto 6t1 n papdog eivar otepempévn oto otalepd kot akAdvnto onueio and

10 omoio dpyetan 10 BApog ™ B, yOopw and to omoio umopel va TEPIOTPEPETAL,
oniaodmn amd 1o uEcoV TG.

Ztépavog 1. Kapvafac, Avuéveg acknoelgy” kdoomng
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Ou dvvapelg F,, F, égovv okomod vo meplotpéyouy ) papdo avtifeta amd tovg
delkTeg TOL POAOYL0V (aPVNTIKY POPE Kivnomg).
[Ma t1g pomég Tovg 1oyvEL OTL

T,,=70,+7,=F,-2+F,-3=6-2+3-3=124+9=2IN-m

H ponn tov Bdpovg B g pdPdov givar undév o106t o poyroPpayiovag mov
NG OVTIOTOLKEL 100VTAL LLE TO UNOEV.

Ot dvvapeg F, F, €xouv 6Komd vo TePIGTPEYOLV T paPdo cOpPmva e ToVg
delkteg T0L poroy1oV (BeTikn Popd Kivnong).
[Ma t1g pomég Tovg 1oyvEL OTL
T,=0+7,=F-2+F,-5=1-2+4-5=2+20=22N-m
"o v oAy por) TG papdov oydel 6Tl 74, =7, — 7,3 =22-21=1N-m
Apa, 0ev 16oppomel 1 papdoc.

[Tpokeévov va oppomel 1 paPdog, TPEMEL Vo PETAKIVIICOVLE TO ONUEl0
gpappoyng e F; xatd 1 m mpog 10 pécov g papdov, omdte 0 poyroPpayiovag mov
™G avtioTolyet omd 2 m yivetor 1m

Aoxknon 21, Kepaiaro 3

A@ov 1 cvvioTapévn TV EMTEPIKOV potdv X7 glvarl undév, n GTPOPOPUN
L Ba mopapéverl otabepn.

Apa, amd epappoyn Tov Bewpnuatog TV ToapoAAwy aovav (1 Bedpnua
Steiner) mpokvmtel 611

I-a):I’-a)'<:>I-a)=(1+m-r2)-a)'<:>I-a)=I-a)'+m-r2-a)'<:>

RS, 5

@ 1001001007 A
I(a)—a)')=m-r2-a)'<:>1:mr 6'0:10\(9\100100 | =100.000’ _
w-0 27 f-2%f f=r
1 8
—8 %
20.00;515_2,000_ I S
- _ _ o-m
90-80 10 20.000 2.500

Aoknon 22, Kepdiaro 3
Av F, n opldvtia ko F, 1 KOTOKOPLEN GLVICTMOGO GTIG OMOIEG OVOAVETOL )

Sovoun F ue (F,/F\X)I(/[\):?)OO,SW(H (F, F,)=60". Apa

sin 300:£<:>l:£<:>FY:20N
F 2 40

%Qi—i@@ :?40:20\/51\7

cos 30° = 3 =
2 40
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Aoxknon 1, Kepdraro 4
Bivas u=36 ~% _10 ™
s

Kzému2 :%408'10'10:5'109 J

Aoxknon 2, Kepdraro 4

Ot t=0" 1ote u=02 gpoo K=0J «xau U=m-g-h=2-10-80=1.600J
s

1 1
Otav t=1" t6te u, =g-t=10-1=10 2 4pa K, =5m~u2 :52'100:100J
s

1 1
Eniong A =5g~t2 2510-1:5 m Gpa U, :m-g(h—h1)22-10-75:1.500J

Otov t=3" 1616 u;, =g-t=10-3=30 2 4pa K, :%m-u2 =%2-900:900J
s

1 1
Eniong A, :Eg-tf =510~9=45m apa U, =m-g(h—h)=2-10-35=700J

Ortav 10 chua etacel 6to £8a¢og eivar =0 apa U=m-g-0=0J
Emiong 6An tov m dvvopukn evépyelo €xel LETATPATEL GE KIVITIKN EVEPYELD, (PO
K =1.600J

Aoknon 3, Kepdaroro 4

F
W=F-s-cosq)=80'30'cos30°=2.400~§=1.200~x/§] ’_/ S

Aoknon 4, Kepdaroro 4
jant jaa: tt

T e H HHH t H e i f
HEEE A=t O HEEHEH
T R R
ke EEAON S Y

e e e e T

FHH R , 2 FHHH
s R S R R R e e
e S S T
e e e i T S

A@o¥ 10 0p1lovTIo emimedo eivar Agio, dev vapyovv TPPREC.
Apo, M CLVIGTOUEVT] TOV OLVOAUE®V TOV OOKOUVTOL GTO GMUN KATO TOV
opLovtio dEova xx' eivar F =10 N
To ochpa ekterel otov oplovtio dEova vBOHYpapUn OUOAL ETITOYLVOUEV
F 10

Kivnon yopic apykn toyvINTO, LE EMMTAYVVOY a = — = T =10 ﬁz
m s

S=la'12 :llo~4~4=80 m
2 2

u=a-1=10-4=40
R)
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K=lm-u2 =11-40-40=800J
2 2

Aoxknon 5, Kepdrao 4
Y10 odpa aokobvior to Pdpog tov B, M aviidpacn Tov €dapovg N, M

oplovtia dvvaun F koun dvvaun T g tpiPng o10tt to optldvtio eminedo dev ival
Agto.

A@ov 10 chpa akvntel otov KaTakopveo a&ova, wyvel 6tt B+ N =0, dpa
B=N=200 N

Y1ov oplovto dEova, To coua Kiveital pe otadepn toyvto u =2 —, dpa
s

exterel guBOYpapun opodn kivnomn, omote o€ ypovo =55 dwvosl andoTaom
s=u-t=2-5=10-m

H ovviotapévn tov duvapemy Tov acoKouVIoL 6T0 GOU, Kotd Tov opt{ovTio
G€ova givar undév, apa F+7T =0, mradn F=T=80 N

Ot dvvapelg B,N o¢ kabeteg ot petatodmion €xovv €pyo undév, dniodn
wW,=w, =0

INoa o épya tov dSuvapeov F, T 1oydetl 6T
W,=F-s-cos0’=F-s-1=F-5=80-10=800 J
W,=T-s-cos180" =T-s-(~1)=—T-5=—-80-10 =-800 J

Aoknon 6, Kepdarono 4

A@ob n u eivon otabepn, Eneton 0t 2F =0 qpa T = F
Apa, W=T-5<=200=T-10T=20N

Aoxnon 7, Kepdraro 4

Y10 ooua ackovvtol To Bapog Tov B, N avtidpacn tov eddpovg N, n opilovria

dovoun F kol m dovoaun 7' e tpiPng 010t To 0p1lovTio emimedo dev eivar Aglo.
A@ob 10 coua akwvntel otov Katakopveo dEova, woyvel 6t B+ N =0, dpa

B=N=100 N

Ztépavog 1. KapvaPac, Avpéveg aoknoelgy” €kooong
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N:iOO/‘) '

N= 100N
- 50N T £ = 20N
T=30A »F= ?_i:
3= 100N
& ,*_5 2 ?Lw )2
e tov vmoloywopd tov pétpov g PPN 7 woyoel  OTt
T:n-N:iloﬁ=30N

14
Ytov optlovtio aEova, 6to odpa ackovvtal 1) dvvoun F =50 N kot 1 dovaun
metpPng 7'=30N
H cvvietopévn ZF, tov duvauemv sivat ZF—X =F+T
Emeon ot SVVAELS F.,T glva avTippomeg oy0EL ot
XF,=F-T=50-30=20N
Apa, 10 ocopa ekterel gvBOypouun opoid emrtoyvvopevn kivnon yopig
QPYLKT] TOYVTNTO.
Ot duvapelg B,N o¢ kdBetec ot petotdmion €govv €pyo unodév, dniaon
W,=w, =0
[Ma ta épya Tov duvapewv F,T 1oydel 6Tt
W,=F-s-cos0’=F-s-1=F-5=50-2=100 J
W,=T-s-cos180° =T-s-(-1)=-T-5=-30-2=-60J
Moapatipnoen To copa €yxer amoktnoel kivntikn evépyeln K =40J, d6on xor 1
dlapopd Tov Epyov TV duvauewv F,T

Aoknon 8, Kepdaiaro 4

2

F, =F-coscp=F-cos45°=100-7=50-\/§ N

NG

Fy = Fsing=F -5in45"=100- == = 502 N

Aol 10 kifotio petaxwveitor pe otabepr) tayvNTO, eKTEAEl gVOVYpOLUN
opaAn Kivnon.

Ytépavog 1. Kapvafac, Avpéveg aoknoeigy” €kooong
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Xtov opilovtio a&ova ackovvtar ot dvvauels F,T kot woyvel 6tL XF, =0,

4po F, =T =50-~/2 N
I"oa 10 épyo TV duvdpemv woyveL OTL
Wy, = Fy-5-c0s0° =(50-4/2-10-1=50032

Wy, = Fy-5-c0s90° =(50-+/2)-10-0=0.
Wy =T-s-cos180" =(50-4/2)-10-(=1) ==5003/2 J

Aoknon 9, Kepdroro 4
1 , 1
K=—-m-u, =—-20-30-30=9.000 J
(0) y Mty E=K+U=12.000J

U=m-g-h=20-10-15=3.000 J
B) Wy=B-h=m-g-h=20-10-15=3.000 J

@) %.m.uf = 12.000 < m-u? = 24.000 < 20 -1 = 24.008 <

u? =1.200 < u, = 10812 =204/3 2
S

Aoxknonl0, Kepdroro 4

U=B-h<:>h=U— U 250

1
B m-g 5010 2

Aoknon 11, Kepdraro 4

Otav 10 oopa Ppioketor og
oyog h €xel OLVOIKN EVEPYELN
m-g-h

AxoAroVBwg, ektedel ghevbepn
TTOOT Kol £6T® TS Otav PpiokeTon o
Vyog A M SuVOMIKY Kot 1 KWVNTIKN
TOV gvépyela e£lo®VOVTOL HETAED TOVC.

Av 10te M TOXOTNTOA TOL Elvan U,

Ztépavog 1. KapvaPac, Avpéveg aoknoelgy” €kooong
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1
€XEL KIVNTIKT EVEPYELQ Em ‘u,> OV 160VTAL [E TNV ATOAELD, TG SUVOLIKTG EVEPYELOG

AOY® TG KaBOd0oL Tov Katd andotacn h— A,
Anlodn, amd v opyn SlTHPNONG TNG UNYXOVIKNG EVEPYELNG 1oYLEL OTL

%m-u#m-g(h—hl)@uf=2-g(h—hl)

Ano v e&ficowon dvvapkng U=m-g-h wa kwnukng K =%-m-ul2

eVEPYEWNG TOL cOUaTOG Otav ovTd Pploketor oe vyog A move amd T0 £60(POG
TPOKVTTEL OTL

1 : h—h
plg-h=—pf-u’ <h =u_I=M<:>h1 =h—h <2h=h<h =ﬁ
2 2g Z F4 2
Apa, 6tav 10 O EKTEADVTOG EAEVBEPN TTMOOT, £)El S1AVOGEL TO GO VYOG
oL 10 YOPilel amd To £30POG, M KIVINTIKN KOl 1 SUVOULKY] TOV EVEPYEWD €lval 10€G
peta&d Toug.

Aoknon 12, Kepaiao 4

W=B-h=m-g-h=m-10-8=(2-3.600-24)-10-8=16-24-36-10" J

Eneiiynon 2 L ~1 sec dpa 2 kg ~1 sec dpa 2-3.600 kg ~3.600 sec
Gpa 2-3.600 kg ~1 h épa 2-3.600-24 kg ~24 h

Aoknon 13, Kepaiao 4

2
@ U=E 5220210 550 NV
211
55
®) U3:k—:—500 ER 2 02257
2 100 10000 )
)

1.(17Y
Y =5k T00 1 20 17
= AU =U,, ~U,, =—500 (—] ( )

2 2 100 100
U, =Li[ 20
2 100

Lo 20, 17Y(20 17 e 37 3 7537, o0,
27100 " 100){100 100

100 104  1.000

Ztépavog 1. KapvaPac, Avpéveg aoknoelgy” €kooong
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Aoxnon 14, Kepaiaro 4
B=m-g=2-10=20N
YF=F-B=21-20=1N
1 m
25

SF=m-ao=a=

4=2

Rl

m
1 m
u=a-t=—- —
2 N
22

K=—mu’ = 2=4J

Z
11
YA
4=8

1
2

U=B-h=20-

Aoxknon 15, Kepaiaro 4
(@) Wo=F-h-cos0° =F-h-1=F-h

apa, F=%=ﬂ=150N
h 2

(B) W, =B-h-cos180° =B-h-(-1)=-B-h=-100-2=-200 J
(v) Katavolokopevo, mopayoUevo avtictotyd.

Aoxnon 16, Kepaiaro 4

Eivor u =36 k—m—IO —
h s

P =500 kW =500.000 W
s=2km=2.000 m

P p oy po P 500000
u

W=F-s=50.000-2.000=10° J

=50.000 N

Aoknon 17, Kepdraro 4
And v 1ooppomion duvApewmv otov  KatakOopveo dEova  yy'  1oyvel  OTL
B=N

}N:m-g=200N
B=m-g

["a tov vmoAoyopd Tov pétpov g TPIPg oyvet o6t I'=n-N = %200 =20N

Ytov oplovtio G&ova xx' yia Tig duvauelg woyvel 0t 2F =F-T=100-20=80 N
Erniong eivon ZF =m-a < a =E=&=4 ﬂz

m 20 s
e ypoviko dwaotnuo 3”7 10 O SLVIEL ATOCTOOT| § = %a = %4 9=18m

W, 1.800

(B)PFZ —T=6OOW

Ztépavog 1. Kapvafac, Avuéveg acknoelgy” kdoomng
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(y) Ta ta épya g dOvaung F (mapayduevo) kot s tppng 7' (KoTavoloKOUEVO)
oto ypovikd dbompa tov 377 wyder ott W, =F-s=100-18=1.800J  «o
W,=T-5s=20-18=360J

To olkd €pyo oovTal pe TO aAYEPPIKO AOPOICUA TOV TAPOTAVE EPywV, ONANOT
Wopiko =W, =W, =1.800-360=1.440 J

Ztépavog 1. KapvaPac, Avpéveg aoknoelgy” €kooong
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Aoxknon 1, Kepdraro 5
H ol mapoym tov aymyov Hopevong diveral amd Tov TOTo
L
IT=II, +I1, +I1; =20+10+8 =38 —
min
A6 10 VOO TNG GLVEYELNG 1oYDEL OTL
| .

— m
L8 L 100 ;;
Q. _ 5 min _ 60s __ 1 m_ m
St e = e Y T L T s
”(J 200 200 200-20 @
1 2,54 127
Eneéqymon 0, =— in=—— cm=1,27 cm=—— cm
Synen o, 2 100
Aoknon 2, Kepdaroro 5
Eivon S:3Ocm2:3ﬂ/ ! m ! m= 3 m’
100 104 1.000
. . " vV 10 2
Ao Tov opopd g mapoyng Exovpe I = " = > = Y

A6 T0 VOLO NG GLVEYELNS TPOKVTTEL OTL

MeSueouDo 5 h _2000m_400 m_ 4ff m_ 4 m_1 m
S 3 2 35 h 3 h 33684 s 336 s 27 s

1.000

Aoxnon 3, Kepdrawo 5
Eivow m =8.000 ¢ =8.000.000 kg

Kot ota 16 vopoviikd meostipla ackeitar dovaun opelopevn ot pnala tov
8.000.000 kg tov mHpyov.

Av dgyBobue 011 T0 Papog KoTaVEUETOL
opowdpopea, t0te oto KAbe €va omd ta 16
vopovAikd meotTNpl  aokeitar Phpoc mov ?l ﬁl
avTIoTOLYEL o€ pélo
8.000 ¢ _ 8.000.000 kg ~500.000 kg p A

16 16

Av oto peydio Euporo tov KAOBE £VOC
and ta 16 vopoviikd mEcTNPL AOKEITOL g 5
dvvaun F, ogeopevn ot pale 500.000 kg, 100

T0TE 6710 UIKPO EpPolro aokeitar Sovaun F, ko
w F_F 5 4
woxveLotTL py=p, & —=—"F, =F—=
S5 Sy
Ened] 10 peydho  €uPoro  €xet
EKOTOVTOTAAGLOL Ol0TOpT] OO T0 UIKPO EUPoro

1
eivo 22 =— apa F, =——
s, 100 100

Ytépavog 1. Kapvafac, Avpéveg aoknoeigy” €kooong
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Apa, oto uikpd EuPporo tov KkdBe €vog amd Ta 16 VOPOVAIKA TECTNPLL

500.000
ackeitan Svvaun £, mov avtiotoxel 610 PApog mov Exovv =5.000 kg
Aocxknon 4, Keparao 5
1

Eivawe D, =1cm=——m

E_F_ K _F _FE_F __ K _F _K_FK
R R s e e e 7= I R

S, S, 7R~ 7R, R°~ R, ( D, j ( D, j D~ D,

2

102 = 200'200 & %:M@ D, =20.000- D = 20.000—— m—— m=2 m’
D> D, D D 100 100

2
Apa, D, =2 m F LFZ

Aoxnon 5, Kepdrawo 5

F F 2 F F
o1l ="25="2F =200k
Pl = = T4 T a0 40 P

VI:V2<:>S1'€1:S2%2<:>%:_:

W,=F -0 =2f- ——3kpm
/zf

W,=F, (,=204-

W_3 kpm

Aoknon 6, Kepdaroro 5

F 1 N
I'o 1o 1° v3pavAikd mesTplo 1oY0EL OTL py =—=— —=p,
S, 10 cm
5 I N )
=—=oFE=p,-S,=— —150cm” =15N
P> S, 2 =Py 10 o
E 1 N
' 70 2° VIPAVAIKO TEGTNPIO 1oYVEL OTL py =—=— ——=p,
S, 10 cm
F/ : 1 N
=—<F =p,-S,=—
P, S 2 TPyos 10

1 S2

Ytépavog 1. Kapvafac, Avpéveg aoknoelsy” €kdoong
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Aoxnon 7, Kepdraro 5
Etvon V' =2,5 L =2.500 cm’
‘Eoto V, 0 6yKkog vepov mov Ba npoctedel oto doyeio datoung S,
‘Eoto V, o dykog vepov mov Oa mpootebel 610 doyeio datopng S,
Av ot otAeg vepoL ota dvo doyeia avénbovv avtictora £, ¢, oyvel Ot
V=V+V,25L=S 0 +S5,(,
2.500 cm® =100 cm® -0, +25 cm® - £, <100 cm =40, + ¢,

ATO TV apyn TOV GLYKOVOVOLVTI®V dOXEI®V, 0poD
01 eAeV0EPEG EMPAVEIEG TOV VEPOV TOV 1GOPPOTEL TPV Kol
petd ™ piyn tov 2,5 L Ppiockovrar oto ido opldvtio

eninedo, npoxvntel OTL £, =/, S
Apa, 100 cm =50, < ¢, =20 cm

Apa,  otdBun oto kdbe doyeio Oa avePel katd 20 cm

Aoknon 8, Kepdroro 5

Eivar ¢, , =1 L}
cm
= —p —&, h=p -1 L 15em=p —15 2L
pA+gHZO _pat<:>pA_pat gHZO _pat 3 Cm_pat 2
cm cm

Aoknon 9, Kepdarono 5

I'vopifovpe 6t1 av  mokvoTTo cOROTOG diveTon G€ g3 , l6oLTOL aPOUNTIKA PE TO
cm
1 . . . . p
€101K6 oL PBApog, OGOV avTd exEpaleTal o€ 3
, : _ 4 1P _ 4
Apoa, givon &, =13,6 —, &, ,=1 —=, £, =0,9 —
cm cm cm

H vdpocrtatikn mieon mov emikpatei otov mubuéva tov doyeiov ivan

D=6y bt + ey b =13,6 L10 cm+1 £20 em+0,9 30 em
: cm cm cm
(136 +20 +27) =183 L =18
cm cm” 1,36

H voépootatikn micon mov emikpatel 6Tn S0 ®PICTIKY ETIPAVELD VEPOL—
vopapyHPoOL gival

P=40hten h=1-L520em+0,9 L-30 em=20 L5127 L=

3 3

cm cm cm cm
4
47 L > :—7 mmHg
cm- 1,36
H voépootatikn micon mov emikpatel 6T S0 ®PICTIKY ETIPAVELD VEPOL—
2
Aadwov eivon p=¢,, - h; =0,9 %30 cm =27 p2 _ 2 mm Hg
cm cm ,

Xy0Mo

1
Toyber 6t 1 mm Hg = &,1 mm=13,6 L1 mm=13,6 L-— cm=1,36 L

3 31

cm cm” 10 cm?

Ytépavog 1. Kapvafac, Avpéveg aoknoeigy” €kooong
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p 1
=—— mm H,
em® 1,36 &

Aoxnon 10, Kepaiaro 5

(o) T'io T dOvaun mov ackeitor otov TOuéva 1oyHEL OTL

3 3
a
Frivomena = BHZO + BHg =m0 'VHZO &y, VHg =Eno o T ey =

0 2

3

3
(€Hzo+5Hg)a7=14,6 cf:l %nf =7,3-10° p=7.300 kp

0g I — .S = .aq>
2% 1p6mog Fryomena = Poarxo " = Ponio * 4

a a a
Poako = Puo T Pre = €m0 5"’ Eug 5 = E(EHZO T & )

Apa,

P
Frivemena :(5H2o+5Hg)5a =14,6 2 m = 5 o =7,3-10°p =7.300 kp

(B) To pétpo g dVVOUNG OV ACKEITOL GTNV TAELPIKY| EMPAVELN TPOKVTTEL OO TO
YWOLEVO TNG VOPOGTOTIKNG TiEONS TOV K.f. TNG EVPICKOUEVNC CE EMOPT LE TO VYPO

eMEAavelog ent 1o epPadov .
3

a a a (12 a
E =p, 'Sl =p, -(a;j:(&Hg2+5H205j7=(8Hg +2‘9H20)§

a 612 a 612
F2=pr-S2=pl.-( 2) Pr— 5 (‘%{p]j?z 8
, a’ a’ a’ p 1l 5
F =E+Fz=(8Hg+28Hzo)§+8Hzo 3 = (& +36y )§_ (13,6+3) cm —m’ =
1 8,3 _83 8.300
16, em’ =2210° p==22210° kp =22 2.075 k
o’ 8 4 PR A P

Aoknon 11, Kepdraro 5

& r
- =

cm cm

B=100 gf =100 p

Enedn ta dvo vypd icoppomodv, 1 vdpootatiky micon ota onueio I', I tov dvo

Eivar ¢ =

3

doyeimv mov Ppickovtor 6to 110 op1lovtio eminedo eivar idua.

Apo, pr=p. < e-h=¢g,,2x>x= all
2ey,
, , ., B
I"a 10 Bapog Tov VYo 1oyvEL OTL B=5-V=5-S-h<:>h=—S
g.
. B B
Apa, x= s-h: eS__ S _ B _ IOOp 25 om
2e,, 2ep, 2ey, 24, S 2136 2em 2 13,6

cm’
A7 10 oYU TPOKVTTEL OTL

Ztépavog 1. Kapvafac, Avuéveg acknoelgy” kdoomng
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1———
@ v =50 l——l cm:—l3’6 m
2 {1 13,6 13,6 2

Aoxknon 12, Kepdrao 5

Ah=h—2x=B _y_B 5 __B :E{l_Lj:

Eivaw p=2at=2 kp2
cm
p=£c>F=p-S:2 kp24cm2:8kp
S cm
) M
2
p=6p-heh=—L=_cm _2000P 22000 cm =20 m
€mo 1 P Ip
cm’

Aoxnon 13, Kepdarawo 5

Eivaw p=1at=1 kpz
cm
| ko
2
P =Eopn h o h= P _ew 1000p . 250 2
Coan 1.2 P 1,2p 3
T oem’
Aoxknon 14, Kepdrao 5
Eivon p =10 p2
cm
_ p
gHg = 13,6 W
p
En0 =1 3
cm
p
Eoy = 0,8 ——
cm
p
p 10 cm’ 10
' o Oyog othdng Hg woydet ot p=¢p, b < hy = = = cm
e 13,6 L} 13,6
cm
10 -2
"o To Oyog othdng H.O woyverdtt p=¢&;, ,-h, < h, = P _ c]’j" =10 cm
€mo 1 L
cm’

[Ma to Kyog 6TAANG otvomvedLOTOC 1Y DEL OTL

Ztépavog 1. Kapvafac, Avuéveg acknoelgy” kdoomng
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0 10 10 50
P=Egy M & h = P _ ci =g m= m=—- em=12,5 cm
o (),8 p_ S *
cm’ 5
Aoknon 15, Kepaiao 5
Eivoaw S, =3 em’
S, =63 cm’
N
Pi—Pp =200 —
m
dy o =1.000 k_g;
m
A0 10 VOO TNG GLVEYELNG IGYVEL OTL
m=S,u,=3u
4 8 3uA:63uB<:>uA=QuB
IT=S, u, =63u,

Ao mv &&icwon Bernoulli, yio 11 olkég
méoelg ota onueio A, B 1oyvet 611

1 1 1 1
Pagyen = Popen < 5 dH:Oqu +P.= EdH20”32 + D= 5 dH:OMAZ = EdHZOuBZ + (ps - pA) <

2
2 2
%d,,zo %%u; = %dHZOuBZ +200 % Sdy, %u; =d,; ot +400 % & dy oy’ (ﬁ - 1} =400 ﬁz =

|3

2 _ kg
1.04 4 ﬁiu;[“ 9j=4ifﬂ %@10%2(3963 9jk—g= 4 —5% o q0u,2 260

[S)

2
m
2

4 &
9 m’ m? 9 s

m* m* 1 m 1 m
101,440 =4— < 10u,’110=— < u :1/— —_—= =
B s* B s? B 1100 s 10411 s

Ao 10 VOO TNG GLVEYELNG 1oYDEL OTL
1 m 6,3 m 6,3 m’
— == 0 ==—=.10"°"—
10V11 s 1 s A1 s
Ao 10V 0pIG O TNG TOPOYNG LoYVEL OTL

H:§<:>V:H~t:H-60s: 6,3

M=S, u, =63cm’

. 6,3-6 6,3-3
2210060 B f =202 =22 0
J11 £ £ 100.000~/11 50.0004/11
3,153 9,45 \ 1,89 . 3,78-10%
m = m = m = m
25.0004/11 25.0004/11 5.00011 J11

Aoxknon 16, Kepdroro 5

Eivau h=2 cmzEL m
10 10100

A =34, A"=94" < 4> - A’ =84,
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Ao 10 VOO TNG GUVEXEWG WOYVEL OTL A, -1y = A, -1y <> u, = A—lu1 = 3A—2u1 =3u,
2 2
[ 1o PevtovpipeTpo woyvet 6T
20 -p) g o m Np-p)g o m
_ 4 |2(p=p)-g A _ £ 90100 " _ £ 10100
1 2
p(Alz_Azz) p8-4° p-4

oL
p-p,| 100 _[p-p [9 m_3 |[p-pm
Yo, 4 Yo, 400 s 20 p S
Aoxnon 17, Kegpaharo 5
(o) T TOV Unokoywu() OV Bsknvaml’)g R 10)(1’)81 ot

R=u,t=u,- / =2g \/4h H—h)=2h-(H~h)

(P) Ze xavéva GAro Uwog.
)

maximize PeAnvekés <> maximize 2/h-(H —h) < maximize h-(H -h) <

maximize (H-h —hz)
Oswpd cvvapmon f(h)=H -h—h’
Eivon f'(h)=H —2h

Ioydel ot f’(h)=0c>H—2h=0c>h=%

Aoxnon 18, Kepdarao 5

Eivow p=4 atm=4-1,013-10° Pa=400-1013 k—€:4.000-1.013 ﬁz
m m

pl+%a’-u1 p2+ d Uy S p - d ‘uj — d-uf@
4.000-1.013:ld-(u§—uf)<:>
2

4.000-1.013 =%1-(9—u12)<:> 4.000-2.026=9—u> <

u’ =9-4.000-2.026

Aoxnon 19, Kepdararo 5
Etvar 6 =0,50 m= R=0,25m =

u=\2-g-h=+210-8=16-10 =410 =
S

3
M=sa=rRou=ni 410 =7¥10 M

4 4 4 s

m

NG

Ztépavog 1. Kapvafac, Avuéveg acknoelgy” kdoomng
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Aoxknon 20, Kepdroro 5
Otav 10 copa emmAéet og kabapo vepod, amd Tt cuvONKTN TAEVONS 1oYvEL OTL
3 p

3
B =4 équatos }/ = &0 ’_\K < Esamator T 7, 3
4 4 cm

Otav 1o copa emmAéet og AAdL, amd Tn cvVvON KN TAELONG 1GYVEL OTL

9 9
B =4S &ovaros }/ =&on _O\K < Esamatos = Egou <

1
3.9 13 1.3 5 p
2

Z:EEO[L <322580& = :ggou = &y :g on

, 3 18 p 5 20 p
Hapotipnon &xoyarox ZZ:E o’ oL =g: 24@.

Aoxknon 21, Kepdroro 5
Otav 10  &O0AMvo  podépt

EMUTALEL, 0T OmO M
ocuvOnkn mAedong oyder OTL
B, =A, Ko eME

A, =&y, Y, :Sﬂzo's'hla fa

oxdet ot By =gy -5 4y

Otav méve ot0 EOAVO
paodépt tonobetnOel PBapog B, kot avtd emmAiéer tedeing Pubicpévo, t0TtE 0md M

ovvOnkn mAedong wyvel 6Tt B, +B, = A, kot enewdn A, =8y V2 =&y -s-h, Oa
16y 0EL OTL
B +B, =g, .5 h&B,=¢,,-5h-B =g, ,-5-h—gy 5 h=¢g,,s(h-h)=
p 1l p-m’-cm p-100 M-IOO pﬁ%
|l ——m6cm=3 — =3
cm” 2 cm gﬁ{
‘Al 2
&

A
Gon [KRSS Ti, | , /%
HEHII ot ¥ it =20Cw ‘ asil Zant
1 hlI /,:L/ff// \\, . : kl /////‘/;%/
y L

=30.000 p =30 kp

By

Aoknon 22, Kepaiao 5

> oaipa, kad’  OAN TN ddpKew TG Kivnomg, aoKovviol dvo oTtadepég
dvvapelg, To Bépoc g B korn dvoon A ond to vepod.

Apa, n oopaipa kveitonr Tpog to PuBo, pe otabepn emtdyyvvon a, EKTEADVTOG
€VOVLYPOUUN OPOAG ETLTAYVVOUEVT] KIVNOT XOPIG apyIKn TayOTNTO.

[Ma v kivnon g woydet 6T

Amd 100G vOpovg Tov Newton 16y0€L OTL
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F=mas B-A=m-aoom-g—A=m-as
dm'x'g—dﬂzo'g'\x=dm'\K'aﬁ dzq,-g—deo-g:dm-a@
1 10 g

sy 10-110=dyy 9,5y, =10 & dy == =1,05
, cm

3

Aoxknon 23, Kepaharo 5

‘Eoto V, o0 dyKkog tov Bubicpévou tunpatog tov mayofovvov.

‘Eocto V' 0 dykog 6Aov tov marydfovvov.

[Ipogavag etvor V' >V,

AoV 10 Taydfovvo mALeL, amd T cLVONKT TAEVGEWG TPOKOTTTEL OTL A = B
I;I:Z:z’i.:f}d@/m /g/Vl = dar '/g/'VQd@AA W=dyy Ve

88
Vi dyn 088 104 83 8

V dy, L1 1L 110 10
1

Apa, 10 80% TOoL OYKOL TOL TTarydPovvov gtvar Bubicpévo.

Ztépavog 1. Kapvafac, Avuéveg acknoelgy” kdoomng
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Aoxknon 1, Kepdraro 9

Fek, quQZ }64210 3;@“f _27-10°

N
8
F 4..__;. _-_r_- —_— TL;——PF
A T

Aoknon 2, Kepdaroro 9
1,6-10"-1,6- 10" _ o 61,6 1,6- 10"- 10"

Coulomb — kHA =

(5.3 10—11)2 5,3-53- 10" -10"

9-16- 16- 10>  9-16- 16
= 8 7 N
53- 53- 10 53- 53- 10
m -m . 27 . 31
g™ M6 673107 1,7 10711 9,1 10711
r 5,3-10".5,3. 10
_6,673-1,7- 9,1- 10" 6,673 17- 91
5,3-5,3-107- 10"  53.53. 107

Newton

9.16- 16
Foutoms _ 53.53.107 _ 9-16- 16- 10" _ 9.16- 16 .
Fyoion M 6,673 17- 91- 10’ 6,673- 17- 91
53.53- 10

Aoknon 3, Kepdaroro 9

94493 2 2 4
24 215 & . k - = =
i 0.2.0,2 T 9E T T 00 T 100
4
4=y, 94 42100 4 o 1=100-72 < P =—
r' r 100-#
- Y— -—
= - -
- Y‘l 3=
- <A AL “NQ——.
T — Ta

Eyého F =k, s
r
Fr:kHA QA 'QZB :4'kHA QA ’ZQB —4.F
v r
2
Aoknon 4, Kepdaroro 9

Ytépavog 1. Kapvafac, Avpéveg aoknoeigy” €kooong
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‘Eoto 611 10 Qoptio + ¢ améyel andotoon x ond t0 goptio g,
Tote anéyel andotaon (—x =2 —x and to goptio ¢,

Av ta goptia g,, g, 0oKo0OV 610 poptio + g duvdapuelg £, F, avtictorya, eiva

—12
Fl:k’ﬂql q_, 10"¢

x° " x° \k},\M/{ }»\9 M ﬂ/ 9
Foop 92 g 910" .¢ x> +4—4x x2 X2 +4—4x
) = =

"(2-x) M al+d-dx

—1 Amoppintetan

I =x+4-4x o8’ =4-4x o2’ =l-x o x= :
0,5 Aext

Aoknon 5, Kepdaroro 9

‘Eoto 61t t0 @optio + ¢ oméyel amdotacn X ond 10 onueio 4, dpa
arootaon 2+ x and 1o onueio B

AoV 10 poptio + g wwoppomei, and to vopo Coulomb oydet 6Tt

—12 <12
y/‘{ 0 %”(29 \0)\ %:(2 2 ; & O’ =4+ +4x o
+Xx X +Xx
I Aexm

8x'=4+4x & 2x’=l+x=2x'-1-x=0 < x= .
—-0,5 Amoppintetan

Enai0gvon
x=1m
-12
F; = kﬂ/l g 11? = knﬁ. '10_12
F =F,
PR A (R ec] I
2 7 Mpa }/ ni

Aoknon 6, Kepdaroro 9
4(0-q)

H petagd tov poptiov Q—gq, g ackodpevn ddvaun sivan F =k, >
r

Ztépavog 1. KapvaPac, Avpéveg aoknoelgy” €kooong
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Meyiotomoinon g onmotikng dvvhpemg F onuaivel peyiotonoinon g
TAPACTUONG q(Q—q) dAady e mapdotoong g0 —q°

o @
Av g =x mpémetl vo peyiotomomdel n mapdotacn Ox —x°, omdte Os®PovLE

cuvapmon f, f(x)=0x—x"
Eivar  f', f'(x)=Q—-2x

Eivat f'(x)=0< 0-2x=0< x:%

[U8Y
Tote F =k, 22 =k,,

2
r

Q2
4.7?

<F

Aoxnon 7, Kepdraro 9
Eivan ¢g=4 pC=4-10" C

a=2cm=—m
100

cos60° =sin30° = %

Amd ovuppetpia, ot Svvhpelg mov
ackovvtal ota, ico petad Tovg, Poptia Ta
EVPIOKOUEVO OTIS KOPLPES TOV LGOTAEDPOL
TPLYOVOVL givor {0€¢ KATA PETPO.

Mo ovviopio vmoloyilovpe 1
dvvaun mov  déxetar 1o Qoptio 1O
EVPIOKOUEVO oIV KOpLYN A  and To
eoprtia mov PBpickovtar oTic kopveég B, ' tov Tprydvov.

Ztépavog 1. KapvaPac, Avpéveg aoknoelgy” €kooong



SF=\F+F>+2-F,-F,-cos60’ =

\/5- 9.109 q2 9J§ 21013=ﬂ 4 / 1013 =36\/§
2 2 41 A 107107 10"
100 100

N

Aoknon 8, Kepdroro 9
g=-1C } q 110" 10-10®

=n- onNn=—-= = =
qe=—1,6-10‘19Cq e g, 1,610 1,6 1,6

i1018 =6,25-10" =625-10"
0,8

b

Aoknon 9, Kepdraro 9

0
FA:kHA 9 2

P 1 |

2F=F,-F =k, -0-q == >

Fy=k AL K—x —+Xx
B HA P 2 ) )

——X

2

Aotabng 1coppomia.

Aoknon 10, Kepdraro 9

Ztépavog 1. KapvaPac, Avpéveg aoknoelgy” €kooong
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[Ipénel n cuvictapévn X tov dvvauemv F, F; vo eivar avtiBetn and ) dovoun F,

ZZE,BZ\/(kHAQ_?j +(kHAQ'2qj :\/2(kHAQ_'2qj :\/E'kHAQ.zq
a a a a

0-q
E :kHA 2
a

0-q
F3 :kHA7

Fy = kyy 09 = kya AL
(a\/z)z 2.8

Apa, Z:Fz@ﬁ-}m%:mg'Q @ﬁ.q:g@zﬁ:%

Etvou

Hoapatypnon
= S KN L
o S < S = O:L“- = 2a
S == \7—5
o

Ytépavog 1. Kapvafac, Avpéveg aoknoeigy” €kooong




Aoxnon 1, Kepdiono 10
=415 ¢
t 5

Aoxnon 2, Kepdraro 10
Etvor [ =5mAd=5-10"4
t=2 min=120s

1:1@q=1-zzi12ﬁ=ﬂ=£=0,6 C
¢ 1.008 106 10

Aoxnon 3, Kepdiono 10
Eivar =2 min =120 s

1=V oyt r=9 R 4 54 20y
R t 120

Aoxnon 4, Kepdraro 10

11:5:%:22A
R ¥

LA
R, I, 22

Aoxnon 5, Kepdioro 10
5 50

Eivit R=5Scm=—m=——m
100 1.000
2
r=2mm=———
1.000

Rr 106 LG40 1
b (R=7)  g.q00. 48 9-48.10"

LASY

C=%<:>q=C-V=C-50= ! > !

C=

.50 = =
9.48-10" 9.48-10° 18-48-10°

Aoxknon 6, Kepdraro 10
Eivor R =6.400 km = 6.400.000 m
Co R 6.400.000 64

kg, 9:10°  9-10°

Aoxnon 7, Kepdiono 10

E=%-C-V2<:>1.ﬁ,6ﬂ= !

3

Aoxnon 8, Kepdioro 10

:C-200 -3¢0 <1=20-C <:>C=2L0 F

Ztépavog 1. Kapvafac, Avuéveg acknoelgy” kdoomng
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["o toug Katd GElpd GLVOEOEUEVOVS TUKVOTES 10YVEL OTL
1 I 1 G, N C _ C +C,

COA Cl Cz Cl'Cz Cl'Cz Cl'Cz
C .

C+C, 13 4

C _Q&Q — — =C — i —i — —
or = Gorn =4, =4, =Cy, V= —=-220=—-110=3-55=165 C

4 4 2

1

=Ly -9 19 sy

4 .
C, =Ly =415 _ sy

2 CZ 3
Hoapamipnon V,+V, =165+55=220 V.
2° gpdTpa

Clzﬂ@qlzcl.yzl.y s
g q,+q, =4V <=2165=4.V < 165=2-V V="V
1 2 2

sz%quzcz.V:3.V

Aoxnon 9, Kepdiono 10
C =300 pF =300-10" F
1 1

U=5-C~V2 :?~300~10’12-20~Z’0=6~10’8 J

Aoxnon 10, Kepdararo 10

[Mo 116 Kot GEPA GLVOESEUEVEG AVTIGTAGELS IGYVEL OTL
Ry, =R +R,+r=15+25+0,3 =40,3 Q

E_20

R,, 403

Ao 10 2° kavova tov Kirchhoff mpoxdmrter 611

Apa, [ =

220=1-R,+1-R +1-r 70
Var 220=V,+I-R, &V, =220-1-R, =220———25
40,3
Vie=1-(R+r)

Aoknon 13, Kepdraro 10
R,y =R +R,=10+20=30Q

I:L<:>V:I-ROA=5-30:150 V
A

Vi=I[-R =5-10=50V

V,=1-R,=5-20=100 V

Hapatipnon Ioyxoeion V,+V,=V.

Aoknon 14, Kepdraro 10
Ztépavog 1. Kapvafac, Avuéveg acknoelgy” kdoomng



[No tig mapdAAnAo cuvdedeéveg avTioTdoels R, R, oyvet 0Tt
1 1 1 I 1 16 10 26 13

- = — 4 = +
R1,2 R R, 10 16 160 160 160 80
80
Apa, R, =— Q
p 12773

Roy= R, +R,+R, = f—g+8+4= %Hz Q

V=1IR, = 10(%“2):(%“20) v

V,=I-R=10-8= 80V
V,=1-R,=10-4= 40V
V=V, =V V¥, = S 420 |- 56 - a0 =200 v
13 13
I,=1,=1=104
800
_V_13 _800_80

“R10 130 13
800
¥, 13 800 100 _50
R, 16 1316 13-2 13

Hoapatipnon 7, +1, :%210 A

1

Aoxnon 15, Kegpararo 10
"o tovg mapdiinio cvvdedepévoug mukvmtés woyvel ot C,, =C, +C, =1+2=3 F

U=%COAV2 =%-3-2oo-200=6-104 J

Aoknon 16, Kepdraro 10

1
["a ™ cvvdéeoporoyia Tov oyquatos 6 etvar —— = +

1 1
- + -
Cl,z Cl Cz

— | —
N | W

N |~

Apa, Cl’2 :§ F

Yovenwg C, 5 =C, +C; =§+3 =1_31 F

' ™ cvvdeoporoyia tov eyfpatog 7 eivar C, =C+C, =1+2=3 F
1 1 1 1 1 2

Apa, =—t—=—+-==
C1,2,3 Cl,z C3 3 3 3
F

Yovenwg, C,;=

N | W

Aoxnon 17, Kegpaiaro 10
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To, =1 +1, +1,=0,1+0,2+0,3=0,6 Q

Ry, =70 +R=0,6+5=5,6 Q

E,,=E +E,+E =10+20+30=60 V
Eo\ 60_30_15A

I = - =" -
R,, 56 28 L4

Ztépavog 1. Kapvafac, Avuéveg acknoelgy” kdoomng
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Acknen 1, Keparao 11
Eivan n =200 2022 — 90 2022 — 5.0t RS
cm RS m
m
100
By=k,-4-x-1-n=10"-4-7-1-2-10° =25-10° =107 -8-7-] =
25

8
B=y1, B,=3.000 2> =1.500 2> =15:25:25
8‘7[ 4.7[ T

T

Aoxnon 2, Kepdroro 11

50
(=50cm=——m=0,5 { {
cm 100 m m n:5000(55ﬂ:81p8g:1.000 OTEIPEC
N =500 oneipeg > "
I:E:ﬁzle
R 2

B=kﬂ~4~7r-1~n:10_7~4~7r-12-1.000=48-7r~10'4 T

Aoxknon 3, Kepdraro 11

Eivon r=4 cm:i m
100

H poaywntkn emayoyn (évtaon) Ba
TOL poyvnTikov mediov oto onueio A,
Vol 1] GUVIGTOUEVY] TOV UAYVITIKOV
eMOymYOV (EVIAGEDV) TOV HOYVITIKOV & 3
nedlov, mov  Onuovpyohvial GTO -
onueio A, amnd kabe éva amd ta N
GUPLOTA.

B,=N-B,=20-B, =20k, 2_::20-10‘7"22}0:2/'10_5 Z;;foo:l 0100
100

Aoxnon 4, Kepdraro 11
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Eivaw 7 =1 cm:L cm
100

21
Bl:ku71
2 21 21 4 4 4
N BOA=Bz—Bl=kﬂ72—ky7‘=kﬂ;lz—kﬂ;ll=kﬂ7(12—11)=
_7 “12 - o
B, =k, v ) )
2
5 4 -7 -5
10 T2=10 -800=8-10"T
100
21 21 4 5 4 _
&M=za+Bz=k,7%+k,7%=k¢;(g+g)=107—T44=10ﬁ64T
2 2 100
Aoxknon 5, Kepdararo 11
Etvor a =20 cm=§ m
S:a2 :ll ]/)/[2 :L ]/)/[2 :i mz
55 25 100
(@) Otav 9 =0° to1e CD=B-S-COSO°=2i1=i Wb
100 100
(B) Otav ¢ =30 161€ ® =B-S-cos30° = iﬁ:ﬁ Wb
100 2 25
(1) Otay ¢=90" w1 ®=B-S-00590° =2—+—0 =0 Wb
100
(3) Otav @ =180" 161 ® =B-S-cos180° =2 4 (-1)= -8 14
100 100

Aoxknon 6, Kepdraroll
Eivar ¢ =20 cm :% m

Apod M ToyvINTO PETOTOMIONG TOL OVPUHOTOS £ivor otabepr), ovtd  exTeAel
evOvYpapN opain Kivnon.

H andotaon mov dwavoet, vmoroyiletor oc €ENG u = Sos=ut=12 g£=1m
t

I ,1 1
—2—-==N
25 5

H ovvaun Laplace sivor otaBepn xoatd pétpo kot to €pyo mov mapdyst  givol

wF.s=ta=1y
5 5

To pétpo g dvvaung Laplace eivan F =B-1-/ =

Aoxnon 7, Kepdiaro 11

Eivor =10 cm =£ m
100

Ztépavog 1. Kapvafac, Avuéveg acknoelgy” kdoomng
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3

=——m
100
(@) F=B-1,-l=8-14-1 m=k”%1=10_7%:10_7%100:%10_5 N

Ul

Ul

100

2L 1=10-7£=310—5 N

r—n 7

100

(B) F,=B,-I,-(=B,-14-1m= k,

107
21 21

N

() X =1 -F =?10‘5 BLITE =(E—ij10‘5 _ 100,45

7 37

Aoknon 10, Kepararo 11
Etvonr =30 cm=i m
10
H apyun poyvntwen pon eivan @, = B-S
(o) H telucqy poyvnucr| pon eivon @, =2B-S

T'o T petaBol] Tg poywvnTikig porg, 1oxbet ot
|A(I)| =|q)TEA _q)APX| =|2B-S—B-S| =B-S

Apa, 1 MAeKTpeyePTIKN OLVOUN Oomd EmOy®YN] &lvor

ACD=|A(D|N=B'SN= 14 1ﬁ2ﬂﬂ=18-ﬂ'V

E. =-N
H At At At 1

(B) H tehwr| payvnrikn pon eivar @, =0

[Ma ) petafoin g payvntikng pong, 1oyvet 0Tt

|AD| =D, D, =[0-B-S|]=B-S

Apa, M MAeKTpEYEPTIKN SVvaun omd emaymyr| &ivot

AD _|A®|

Lz 2.3
14 14
N=2—= L -18.7V
At A ]

EEH =-N

(y) T ™ otpogr) katd 90° n el poyvntuey por
gtvan O, =0

Ztépavog 1. KapvaPac, Avpéveg aoknoelgy” €kooong



H petafoin g poyvntikng pong eivar |Ad)| = |®TEA - CDAPX| = |O—B . S| =B-S
Apoa, N NAeKkTpeYEPTIKN SVVOUN OO ETAYWOYN
etvan E.; =187 V
I'a ™ otpoeny kotd 180° 1 el payvntiky po
gtvar O, =—B-§
H petafoin g poyvntikng pong eivan
|AD| =D, —D x| =|-B-S—B-S|=2B-S
Apo, N NAekTpeYEPTIKN dOVOUN OO ETAYWOYN
etvan E., =36-7 V

Aoxknon 11, Kepdarorwo 11
T ) payvntiky pon woyvet ott ® = BS = Brrl” .
T mv téon OV AVOTTTOOCCETOL and EMAYMOYN 1GYVEL ot
AD| Bz* Bxr* 1, , 1
= = = =—Bwl"=—-1-30-1=15V
O Ar T 27 2 2

[

E

Aocxknon 12, Kepdararwo 11

(=2 {
m - 1.000 _ 500 Smelpes
N =1.000 omneipeg 2 m
r=2 cm:i m
100
s=7r =7r-i-i= 7107 m?
100 100

B=k, 4-r-1-n=10"-4-7-5-500=10"-7-10.000=10" -7 T

®,, =N -®=1.000-®=1.000-B-5=1.000-B-(4-7-10")
=4-7-B-10"'=4-7-10"-7-10"' =4-7-10"* Wb

Ztépavog 1. KapvaPac, Avpéveg aoknoelgy” €kooong
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Aoxnon 1, Kepaiaro 12
H otiypaio Ty tov uitovoedong eVOALAGGOUEVOD PEVLOTOG STVETOL OO TN
oyéon I =1, -sin(wt+¢)

() mhérog I, = 82 4

I, 82

(B) evepyog twn 1, = E = f -84

(7) xoKAK” cvyvotTo @ = 628 rad
s
w 628 314 314
0) ouyvotmra f=—= = = =100 H:
O ooomee = = = T4 -
() mepiodog T:lzis
f 100

Aoxnon 2, Kepdraro 12

ZOpQova te Tov opiopd tov I, , N Beppdmro mov TopdyeTol o€ YpOVo piog
neptodov 7', 1oovtal pe 1 Bepudtnta mov TapdyETOL GTOV 1010 YPOHVO amd GULVEXES
peopa 1., , 6tav avtd Swppéovy v id1a avtictacn R

"o 1o cvveyég pedua woyvel 6t O = I;N ‘R-T
["a t0 eVOALOGGOUEVO PEVULA, GOUPMOVO LE TT) YPOPIKY| TOPEGTOCT, 10YVEL OTL

2
Q=1RT+0-RT +(ij ‘R-T+ 0*-R-T
N — — 2 —

T T 3T
Azo 0" 8{1)5‘% Aﬂofgwga — A/ZOTE(UQ‘T

Armo T 06 3T
2 4

_I()Z-R-T+I§-R-T_5]02.R.T_5.16.R,T
4 16 16 16
Amo Q:QrgléN-}(.I’ZS.}(.]’@[;N:5<:>1EN:\/§A

=5-R-T

Aoxnon 3, Kepaiaro 12

Eivon / =1, -sin(ot+¢)

Av t,=0s 1018 I =1 -sin(wt+¢)=1,-sing=0
Apa, sing =0 < ¢ =0

Yovenkg, I =1, -sin(o?)

. . I .
Av 1,=0,015 1618 I -sin(wt)=1,, < I,-sin(ot)=—- < sin

=—o
<N ="5
sin(wt):%csin(oat):sin%@(th%@%:%@w:%/z%

Apa, I =1, -sin(2571)

Eivan a)=27rf©25;z’=2;z’f<:>f=% Hz
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8§ 8
=—

sin " sinl5
12

Av t, :ﬁ s 10t 8=1 -sin(%)@SZIO-sin(%jalo =

Aoxnon 4, Kepdroro 12

v =Tl ey —y, J2=1202 ¥

5y

;oY (120 0

MOOR 20

IEN:%QIO:IEN\/E:&/EA
V, 12

0v2
2% 1pomog [, =2 = 2 =632 4
R 20

Aoxnon 5, Kepdioro 12
V =40-sin(80¢)
' Vy=40V
V =V, -sin(ot)
V, 40 2-20

V=5 =20\2 ¥

=80 271 =80 rf =40 £ =2 1z
T
=520 104
R 4

Ay 1025 5

W RTRET R

0=12, R-1=(52) -4-60=12.000J =12 KJ

Aoxknon 6, Kepaiaro 12
Ye KOKAOUO EVOAAACCOUEVODL PEVUOTOS 7OV TEPAouPdvel pHdvo kN
avTioTOGoT, 1 TAGT KoL TO PELULA EIVOL GLUPAGIKA.

Apa, [ =1,-sin(wt) xon V =V, -sin(awt)
H otypaio 1oy0¢ mov damoavatol 6TV ovTicTao, T YPOVIKY GTIyun| ¢, elvol
B =1V =1,-sin(ot) -V, sin(at)=1,-V,-[sin(at)] =L N2V N2 [sin(2z-f1)] =
Loy Vi -2 sin’ (2ﬂ~50~ﬁj = 200-2-sin°w = 400-sin’m W
I V.
Yyoha [, =—L, V., =—"
EN \/5 EN \/5

’ ’ , y - . 0
INo opko avtiota wydel 0tL P=1,, -V, -sin0" =1, -V,

Aoxnon 7, Kepaharo 12
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V =400-/2 -sin(3141)
V =V,-sin(wt)
V, 40042

- A

H niextpikn| cvokevn (Kotavalmtig) elvol oUkn avtiotaot, apa 1 dtpopd

}VO =400-2 ¥
Apa, V., =400V

Paong Hetald Tdong Kot pedpatog etvorl @ = 0°, omdte N péon 1oV dlvetar and tov
TOmo

F:IEN Vo cos@=1,, -V, -cos0" =1, -V, 1=1,, -V, :Q-VEN :Mzsoo /4
R 200
Aoxknon 8, Kepdraro 12
I :&@ 120 =3OO<:> 120 _3eV, =40V
V;EN N2 V;EN 100 2EN h
v,
I, == 054
™R 20
P=122 ‘R=2%-20=80 W
Aoxnon 9, Kepararol2
[Mpwtedwv mvio | Asvtepedv Tvio
V, =100 V P, =900 W
a=0,9 V,=200V
1 =; AP = ;
azieizieizﬂeizwaﬁ =1.000 W
p 10 B 10 AR 10 B
Eivaw B =1V, <1, :E:M:IOA
Vv, 100
Eivar AP=PF - P, =1.000-900=100 W
Aoxnon 10, Kepdroro 12
[Tpwtedwv mvio Agvteped®v Tvio
V,=1.000 V V= 5
1,=54 1,=234
a=; AP=:
Anodeeg 50 W Andreteg 150 W
AnmAeieg Foucault 200 W

H 16y0¢ mov mpocpépeTan 6T0 TPOTEV®V TNVIO TOL HETACYNLUATIOTI] Eivol
P =1-V,=5-1.000=5.000 W
Ot cuvorkég ammAetleg woyvog etvar P, =50+150+200 =400 W

H lepyila OV amodideTon 610 deVTEPEV®V nmvio glva
P, =PB—-P,, =5.000-400=4.600 W

Ztépavog 1. Kapvafac, Avuéveg acknoelgy” kdoomng



B 4.600

Ioyeron P,=1,-V, &V, = 7 =2—3=200 4
Apa, g= 22300092
£ 5.000 100
Aoxnon 11, Kepdararo 12
6
P=1V, =1 _ £ _500 103 =1.000 4
vV, 500-10
6 3
P=1YV, :>IZ:£—500 10 _>10 =2.500 4

v, 200-10° 2
H andiewa 1oydog etvor n 1oy0g mov yivetan

OepudTTa GTOVG AYYOVS HETAPOPAG.
YroAoyiletar and tov TOTO

P=1'R=1.000-1.000-100 = 100.000.000 = 100 MW

P=I>R=2.500-2.500 - 100=625.000.000=625 MW
To ocvumépocpa mov mpokHNTEL €ival TOG OTOV 1 LETAPOPA TNG NAEKTPIKNG
evépyelog yivetar amd vymAdtepn Tdon, TOTE LELOVOVTAL Ol ATMAELES 1GYVOG,.

Aoxknonl2, Kepdroro 12

Ao oV 0pIopd NG EVEPYOD TIUNG TOL PEVUATOG, TPOKLITEL OTL O = IENOMKO ‘R-T

H otypaio Tipn tov cuvoikol pedpatog mov dloppEEL TOV GUPUATIVO ay®YO, etvat
[ =1, +1,-sin(ot)=3+42 -sin(wt)

H otypaio 10y0¢ mov KatavaAdverol otny avtictaon Tov cOpRatog ivol
P=IR=[3+42sin(wr)| R=[9+16-2-sin’ (@r)+2-3-4/2ssin(er) | R =

1—cos (2a)t)
2

9R+32Rsin’ (wr)+24-Ry2sin(wr) = 9R +32R +24- RV2 sin(wr) =

9R +16R [l —cos (2a)t):| +24-R\2 sin(ot) =
9R+16R—~16R-cos(2wt)+24- R\2 sin(wt) =

25R—~16R-cos(2at)+24- R\2 sin (1)

g ypovo piog meprodov T katavaidvetotl 6tny aviictaon R, Oeppomta

Q=P-T=25-R-T~16-RT-cos(2wt)+24-R-T~2 sin(or)

*

* Eivon peyéon mov petafaiiovtol appovikd, apa e ypovo piog mteptddov 1 péon
T Tov KB EVOC glvar undév.

Apa,

0=25-RT |

Q _ ]2 T ENoako 5= IENOAIKO =354
~ T ENoaiko

Ztépavog 1. KapvaPac, Avpéveg aoknoelgy” €kooong



Aoxknon 13, Kepdroro 12

Etvaw P=1MW =1.000.000 W',

I-V:Pc>1——— L OO%?/ =500 4
Pyion =17 -R=500-500-10 = 2.500.000 =25-10° W
Pooen  1.000.000-250.000 750408 750 75 750,
= = = = = = 0
Py 1.000.000 1.000.6 64 1.008 100
Aoxnon 14, Kepaioaro 12
Kokdopo vyning tdong Kokhopo youning téong
v, =1.000 V V,=220V
P, = 60 kW=60.000 W I,=;
0=98%
1 =;
P=1-V,& 1 25260‘— /OBOWZ6()A
v, 1000V
—5 o8 5 & P, =98-600 = 58.800 W
P wﬂ 60. Oﬂ,(/f
Pl o, _ B _5880f 5.880 588-5 2940 2673 4
v, 220 22 11 11 11
Aoknon 15, Kepdraro 12.
Kokdopo vyning tdong Kokhopo youning téong
v, =10.000 V V,=220V
a=0,9 P, =90 kW =90.000 W
N, =3.000 N, =;
Pl =5 12 =5
i =
VN wﬂﬂﬂ _3.800 N, =66
I/Z NZ 22/0/ 2
g=fr o 2 0000 & P =100.000 7
£ 10 R
P=V, -1, o1 = ﬁ—loﬂﬂﬂﬂ
1= " 1 -
Voo gges
PV I o, _5 90.004  9.000 _4500 01,
v, 24 11 11

Ztépavog 1. Kapvafac, Avuéveg acknoelgy” kdoomng
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